

Футболисты «Байкала» просят помощи у Левченко

Футболисты иркутского клуба «Байкал» из Иркутска обратились к губернатору Приангарья Сергею Левченко с просьбой оказать клубу финансовую поддержку.

Известно, что письмо от футболистов, адресованное губернатору, было доставлено в областную администрацию 17 декабря. По словам капитана «Байкала» Дмитрия Пытлева, подписавшего обращение к Левченко, ответа футболисты пока что не дождались.

– На данный момент события развиваются так, что футбольный клуб «Байкал» может прекратить свое выступление в турнире из-за финансовых проблем. На сегодня у клуба нет средств даже на ближайшие сборы.

Команда, которая упорно стремится к достижению своих целей, весьма обеспокоена положением дел в клубе, и полагает, что возникшая проблема не может быть решена без поддержки области.

Убедительно просим Вас обратить внимание на столь печальное развитие событий и оказать содействие в финансирование команды для дальнейшего успешного выступления футбольного клуба «Байкал», – говорится в частности в письме.

Для продолжения участия в ФНЛ клубу требуется порядка 80 миллионов рублей. Если «Байкал» снимется с розыгрыша чемпионата, то потеряет профессиональный статус и, в общем то, повторит судьбу «Звезды». При таком раскладе Приангарье лишится профессионального футбола – «Байкал» станет любительским клубом, как двумя годами ранее, им стал «Сибиряк» из Братска.

В контексте:

Финансовые проблемы у «Байкала» начались после смены руководства региона. Как писал БАБР, предыдущему губернатору спонсировать и поддерживать футбольный клуб после выборов стало резко, скажем так, неинтересно. Действующий глава области к футболу в частности и к спорту в целом пока что не проявляет особого интереса. Подробнее в материале – [«Байкал» на дне](#).

Президент ФНЛ Игорь Ефремов попытается разбудить футбольный интерес в Сергее Левченко. 22 декабря Ефремов планирует провести с губернатором личную встречу и обсудить бедственное положение команды.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 6583 21.12.2015, 20:21 📄 1664
URL: <https://babr24.com/?ADE=141315> Bytes: 2513 / 1732 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)